

六年十班畢業小感言

- 允堂：謝謝泳隊和桌球隊的同學們，在國小的最後階段，為我畫上了美好的句點。尤其是邱詣篁同學更使我獲益良多，他不僅仔細的觀察我，還開導了我，讓我學會了要尊重和包容，他提醒我的這些事將讓我在往後的日子受用不盡。
- 旻翰：三年級我剛轉來明湖的時候，都不認識大家，對校園也很陌生，那時就有一位同學就帶我去認識校園。第一天，我就跟他成為好友，他也是三四年級老師的愛將。五年級，我考進泳隊，認識到更多老師，更多同學，大家在一起的時光很開心，現在卻快畢業了。捨不得離開你們，希望可以回到以前的日子，再回到大家開心快樂的日子，可以繼續跟老師學習知識.....。但是因為不可能，所以要把握最後一學期的時間，好好的和同學相。
- 錦賢：謝謝同學們這一年半的幫忙，幫我解決功課的問題，還有上課有討論的問題。跟大家玩的時候，雖然有時候會吵架，但是我都玩得很開心。謝謝老師的指導我不會的東西，只要問老師，老師都會教我，雖然有時候我還是聽不懂，不是很理解，但因為老師教我，讓我的數學越來越好，考試能及格。
- 譽境：謝謝這六年來同學和老師的陪伴，讓我可以上明湖國小快樂的上學，也讓我學到很多的知識，還有度過美好的每一天，讓我在小學階段增加很多美好的回憶，希望大家以後考試可以金榜題名，追求得到自己的夢想。
- 奕緯：我要謝謝桌球教練，謝謝他讓我的球技變好，謝謝他幫助我在各個比賽中脫穎而出。還要謝謝我的同學，雖然他們常常聽我的抱怨，卻還是願意跟我玩，也許，我們還會讀同一個國中，但是還是要謝謝你們這幾年的陪伴。
- 志宇：我很期待畢業，因為接著可以放很長的暑假，也可以在新的國中認識新的同學。但是，我也很不想畢業，因為畢業就看不到我們六年十班的同學和老師了，但總是要畢業的，所以剩下的時間，我一定要跟大家好好的相處，不要起衝突，開心的度過最後的時光。
- 元楷：謝謝我的同學，不管是在下課或上課時間，都很關心和包容我，每當我失敗時，你們總是會站在我這邊，用樂觀的態度來鼓勵我。希望如果我和你們有任何爭吵或是不開心的事，不管是誰，你們就把它忘了吧！讓我們留下甜蜜的回憶就好，謝謝你們這六年來對我的陪伴。
- 詣篁：陪我經歷一切的同學們，感謝你們願意和我一起度過各種時光。成功突破時，我們一起歡笑；遇到難關時，我們一起堅持；挫折失敗時，我們互相安慰。你們是我最大的精神支柱，沒有你們陪伴我到今天，我不會有這樣的成長，我們之間的友誼不會消失，它將成為我難忘的回憶。
- 定為：我就快畢業了很多人已經在期待畢業，但我並沒有很期待，因為我怕上國中之後會很累，而且我連要讀哪國國中都還不知道。雖然我希望畢業越晚越好，但是我卻很期待快點畢業旅行，因為這可能是我最後一次和國小同學去別的地方玩。如

果可以的話，我一定要重讀一次國小，這樣的話我就可以不用讀書，考試就能考很高分，因為之前都上過了，也不用擔心會不習慣國中的生活了。

● 國寶：這六年來我之所以可以增長智慧，要謝謝教導我的老師，你們讓我從無知，變成懂事；你們讓我從事事都不會，變成可以做好自己事；你們讓我從緊張兮兮的小男孩，變成學會深思的小大人。謝謝教我游泳的陳逸民老師和曾筱盈老師，把我從一個連 25 公尺都游不到的初學者，變成了可以出去比賽的選手。謝謝你們沒有放棄我，反而用心的教導我，這種老師已經很少了。

● 子寬：記得剛上小學的時候，哭哭啼啼的來到學校，轉眼間就來到了六年級，現在卻捨不得和同學分開了。我非常感謝六年十班的同學，陪我度過小學最後兩年，未來不論我在何處，我都會懷念明湖國小的。感謝老師的指導，雖然我在上課的時候一直講話，老師卻不會很兇的罵我，而是慢慢的跟我說。我非常高興要畢業了，我也感謝我的朋友和教過我的老師，我只想說：「有你們真好！」

● 治頡：剛進明小的時候我還是個小屁孩，但隨著時光的流逝我漸漸懂事長大，眼看再過不久就要畢業了，謝謝教過我的每個老師和陪伴我的同學，感謝你們陪我走完六年的國小人生，還要謝謝教練對我的努力與付出，讓我出去比賽，能夠看到外面的世界。

● 蘇彤：六月是我最開心又最難過的一個月，那就是因為快畢業了。謝謝老師對我的教導和付出，也謝謝同學給我的關心與加油。快畢業了，回想這六年級的生活，打棒球的時候，大隊接力，游泳比賽.....。我們幫朋友打氣這就是我們的團隊精神。同學上課講話，常常讓老師生氣，中斷老師上課，這些點點滴滴的都將成為美好的回憶，大家一定要在心和你的腦袋喔！

● 蘊慈：我在這一年多來學習和成長了不少，也努力配合團隊生活。六年十班，這個過動、活潑又聰明的班級，我在這裡交了很多朋友，有些同學和我認識的年數已經不是一隻手數的完的了。在這個熱血沸騰的體育班，我們彼此加油打氣，合作無間。接下來，我們在一起嬉鬧聊天的時間會愈來愈少，我們應該好好珍惜這段時光。

● 羿瑤：我到了六年級，我才發現我不想離開這個明湖，和在這裡所有的事物。我非常慶興能在我的生命中遇到我喜愛的一切與我在學校所認識的每個人，因為你們的出現，讓我的生活增加了許多的喜、怒、哀、樂，每一天過得非常充實，沒有一天過得有遺憾。我開心的時候有人陪我笑，我生氣的時候，有人想盡方法逗我笑，我受委屈時有人替我出氣，我有不會寫的題目時，有人耐心的教我教到會為止，這就是我的好朋友。

● 莉淳：我想謝謝教過我的所有老師，因為有他們，我才能學會許多知識和才藝，而且上課時老師在我們舉手發問的時候，都不厭其煩的一一回答我們，不管是多麼困難的題目，只要發問就能得到答案，了解到其中的道理。

● 淑宜：我是從金龍國小過來的轉學生，四年級來到這裡時，剛開始我感到莫名的害怕，因為不熟悉這裡的人、事、物。但是後來我慢慢的適應這裡的環境，也慢慢融入同學們，可以跟上同學們的腳步。參加游泳隊是我的夢想，又加上爺爺對我的信心，我發誓一定要考上游泳隊。上了泳隊，我看到學長姐出去比賽，這讓我開始想

要和學長姐一樣，出去比賽為明湖國小爭光，讓大家知道明湖國小泳隊是最厲害的。

- 苡萱：這幾年我交到許多的好朋友，我們有哭有笑，偶爾也會吵架，但我還是喜歡跟你們玩。這六年很快就要過去了，我們就要畢業了，要跟教導我們的老師說再見，也要跟一直陪伴我的好朋友說再見，謝謝你們這些年的陪伴，我很開心，希望大家以後還能再見到面。
- 佩璇：我想謝謝我的同學，因為他們使我開心，讓忘了傷心和難過的事情。有時候，我遇到困難，他們也會拔刀相助，義不容辭的挺身而出。像寒假泳訓，每天早上六點半，天還沒亮，我們就得起床去訓練，我們互相勉勵大家一起進步。
- 卉榆：六年前，我才剛進明湖國小，但轉眼間就要畢業了！我對明湖國小還有太多太多的不捨，可是再怎麼捨不得，也不可能繼續留在這裡學習了，所以我會更加的珍惜在明湖國小剩下的最後時光。謝謝同學和我分享生活中的趣事，和我一起探索這個有趣的世界。回想一年級時，我是哭著來上學，也是你們安慰我的；無聊時，你們陪我玩遊戲；有困難時，也會伸出援手來救拉我一把。就快畢業了，雖然我很想趕快上國中，但我卻還不想和你們分離，就算和你們分離了，我也不會忘記你們，畢竟你們是我生命中的貴人，你們也不可以忘記我喔！
- 媛琳：我很感謝可以在六年十班，因為桌球隊有幾個男生很好笑，尤其是那四大天王真的很搞笑，有時候心情不好，都會被他們那些可笑的動作給笑死了。泳隊的男生雖然沒有那麼好笑，但如果受傷了，他們很快就會來幫忙，第一個伸出援手的一定是游泳隊的人。重點來了，我要謝謝老師，如果沒有她星期三幫我們幾個人補數學的話，我們可能到現在連基本觀念都還不會呢！我們在一起的時間也剩一點點了，國中分到同一班的可能性其實也很小，所以剩下的時間應該要好好珍惜吧！